

JUDEȚUL TELEORMAN
MUNICIPIUL ALEXANDRIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 07 aprilie 2023, orele 13.00, în ședință extraordinară a Consiliului local al municipiului Alexandria, care se desfășoară în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria, în prezența a 14 (paisprezece) consilieri, din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcătuiesc Consiliul local, fiind absenți dnii. consilieri Bulumac Gabriel, Grigore Nicușor, Din Nelu, Streinu Marius și dl. consilier Florea Laurențiu.

Dl. președinte de ședință Chiran Valentin Florin arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin (1) dub OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dl. președinte informează că la lucrările ședinței participă, de drept, Primarul și Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Drăgușin și dl. Alexandru Răzvan Ceciu.

În continuare, dl. președinte de ședință, dl. Chiran Valentin Florin, dă cuvântul d-lui. Primar Victor Drăgușin, cel care, prin dispoziția nr. 912 din 03 aprilie 2023 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 18298 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare termică clădire colegiul Național Alexandru Ioan Cuza” în Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare termică clădiri rezidențiale multifamiliale, blocuri: V1, V2, V3, V4, V5, V6, V7” în Municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 76/30.03.2022 privind aprobarea organigramei, statutului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale Serviciului Public de Interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria, cu modificările și completările ulterioare.

- Proiect de hotărâre cu privire la acordarea de facilități unor categorii de persoane pentru transportul public local de călători în municipiul Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unor terenuri aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, în vederea parcurii autovehiculelor.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea H.C.L. nr. 433/19.12.2019, privind aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Alexandria, județul Teleorman.

-Petiții și interpelări;

și *introducerea* pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr. II la H.C.L. nr. 191/2022 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și personal, precum și numărul de personal ale Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcției Poliția Locală și ale Direcției de Evidență a Persoanelor Alexandria;

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării evenimentului “CEL MAI BUN COZONAC/PASCĂ DE CASĂ” , în municipiul Alexandria.

Se intră pe ordinea de zi și dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare termică clădire colegiul Național Alexandru Ioan Cuza” în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare termică clădiri rezidențiale multifamiliale, blocuri: V1, V2, V3, V4, V5, V6, V7” în Municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții, și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 76/30.03.2022 privind aprobarea organigramei, statului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale Serviciului Public de Interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria, cu modificările și completările ulterioare ,după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu se aprobă cu 9 voturi “ pentru” și 5 “abțineri” (d-nii consilieri Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Ștefan Florin, Szabo Attila, și Modrigală Constanța Claudia).

X
X X

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acordarea de facilități unor categorii de persoane pentru transportul public local de călători în municipiul Alexandria , după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a unor terenuri aparținând domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, în vederea parcării autovehiculelor, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și completarea H.C.L. nr. 433/19.12.2019, privind aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Alexandria, județul Teleorman, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X

x

x

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr. II la H.C.L. nr. 191/2022 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și personal, precum și numărul de personal ale Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcției Poliția Locală și ale Direcției de Evidență a Persoanelor Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu se aprobă cu 9 voturi “ pentru” și 5 “abțineri” (d-nii consilieri Vecu Mihai, Stancu Iuliana, Ștefan Florin, Szabo Attila, și Modrigală Constanța Claudia).

X

x

x

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organizării și desfășurării evenimentului “CEL MAI BUN COZONAC/PASCĂ DE CASĂ”, în municipiul Alexandria, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,

Chiran Valentin Florin

SECRETAR GENERAL,

Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA
BIROU CANCELARIE, SISTEME DE MANAGEMENT
Nr. din 12.05.2022

VIZAT
SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului
Alexandria din 07.05.2023

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi 12.05.2022, la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 07.04.2022, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

ȘEF BIROU,
Plosceanu Cristian